

# Победа

ОСНОВАНА  
В АПРЕЛЕ 1965 ГОДА



Общественно-политическая  
газета Яковлевского  
городского округа  
Белгородской области

16+

## 220 браков

зарегистрировали в Белгородской области с начала осени. Самый популярный возраст у женихов и невест – это 18-24 года. Также две невесты и три жениха заключили брак в возрасте 70+. Такой статистикой поделилось региональное управление ЗАГС.

№ 38 (8841) ● 19 сентября 2024 года ● e-mail: [belpobeda@yandex.ru](mailto:belpobeda@yandex.ru)

Цена - 35 руб.

## Информбюро

### Образование

На этот раз победителем муниципального смотра-конкурса благоустройства территорий образовательных учреждений признан детский сад «Колокольчик» города Строителя, заведующий Елена Лунёва. Кстати, «Колокольчик» признан лауреатом и по итогам областного конкурса.

Победителем муниципального смотра-конкурса благоустройства территорий образовательных учреждений признана гостищевская средняя общеобразовательная школа, директор Татьяна Золотова. Гостищевская школа признана призёром по итогам областного смотра-конкурса благоустройства.

### Право

Для учащихся средней школы № 3 с УИОП г. Строителя в центральной библиотеке состоялась настольная правовая игра «Наш выбор - наше будущее».

Участникам предстояло не только ответить на вопросы, касающиеся избирательного права, но и побывать в роли кандидата в Президенты. Команды успешно провели «предвыборную агитацию» и составили агитационный плакат. Секретарь территориальной избирательной комиссии Яковлевского городского округа Дмитрий Таряник выступил в качестве компетентного жюри, а по окончании игры наградил победителей памятными подарками.

### Происшествия

Отечественная легковушка перевернулась на трассе в Яковлевском городском округе. Авария была зафиксирована в 7:45 на 641 км трассы М-2 «Крым».

31-летний водитель на автомобиле «Скания R490» в составе полуприцепа при перестроении на правую полосу движения не убедился в безопасности манёвра. Он не предоставил преимущество в движении иномарке «ВАЗ 21120» под управлением 35-летней женщины. Машины столкнулись, и легковушка женщины улетела с дороги и перевернулась. В результате ДТП она с телесными повреждениями была доставлена в больницу.



За трудовые заслуги перед яковлевской землёй Владимир Волобуев и Иван Котляров удостоены звания «Почётный гражданин Яковлевского городского округа». / ФОТО: А. БЕЛЯЕВА

## Землю славят люди

**Признание.** Два жителя округа были удостоены звания «Почётный гражданин Яковлевского городского округа»

Анастасия Беляева

В минувшие выходные яковлевцы отметили 59-ю годовщину со Дня образования Яковлевского городского округа.

Оперативная обстановка не позволила организовать привычные массовые гулянья, однако вовсе отказываться от празднования власти не стали. Свой день рождения округ встретил в камерной, по-семейному уютной обстановке в стенах ЯЦКР «Звёздный».

Не изменяя доброй традиции, которая сложилась в округе за многие годы, на праздничном концерте состоялась церемония присвоения звания «Почётный гражданин Яковлевского городского округа». На этот раз такой честью по праву удостоились замдиректора томаровского дома социального обслуживания Владимир Волобуев и житель г. Строителя Иван Котляров, отдавший более 40 лет финансовой системе района и области.

Владимир Викторович Волобуев – человек труда. Его хорошо знают на родной земле – в Томаровке, где более 20 лет он посвятил развитию сельского хозяйства и 18 лет – совершенствованию системы социального обслужи-



Иван Иванович более 40 лет посвятил развитию финансовой системы района и области. / ФОТО: А. БЕЛЯЕВА

вания. Награждён медалью «За заслуги перед Землёй Белгородской» II степени, является лауреатом премии имени Павла Кузьмича Бедненко в номинации «За преданность» по итогам работы за 2020 год, а также имеет звание «Ветеран труда».

Иван Иванович Котляров внёс огромный личный вклад в развитие хозяйства, финансово-экономической отрасли и муниципальной службы не только Яковлевского района, но и Белгородской области. Награждён медалью «За заслуги перед Землёй Белгородской» II степени, имеет

звание «Ветеран труда», а также ведомственные, областные, районные и общественные награды.

Председатель Совета депутатов Яковлевского городского округа Ольга Мевша повязала «новобранцам» торжественные ленты и вручила соответствующие свидетельства и знаки. С особой признательностью Ольга Владимировна поблагодарила все тех, кто заложил прочный фундамент в развитие яковлевской земли, а также выразила надежду на новое поколение вершителей и продолжателей славной трудовой истории округа.

## События и факты

### Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

**УЧЕНИЯ.** США наращивают военное присутствие у границ России, а именно в Арктике и Азиатско-Тихоокеанском регионе, чтобы сдержать РФ и КНР, заявил президент Владимир Путин на открытии учений «Океан-2024». США провоцируют гонку вооружений своим стремлением достичь военного превосходства, считает Путин.

**МРОТ.** В Госдуму до 1 октября внесут закон об увеличении МРОТ до 22,4 тысячи рублей. Как рассказал РИА Новости министр труда и социальной защиты РФ Антон Котяков, цель реформы — уменьшить разницу между прожиточным минимумом и минимальным размером оплаты труда к 2030 году. На данный момент МРОТ составляет 19242 рубля в месяц.

**КУРОРТЫ.** На курортах Турции и Болгарии наблюдаются серьёзные проблемы из-за отсутствия туристов из России. По данным портала, российские туристы не только прекратили приезжать на популярные курорты, но и начали избавляться от своих квартир в Болгарии.

**ЦЕНЫ.** Дилеры ждут подорожания автомобилей с 1 октября на 15%. В ближайшие недели возможно резкое увеличение активности на рынке, так как дилеры и покупатели будут стремиться завершить сделки до вступления новых ставок в силу. Участники рынка прогнозируют, что из-за роста утильсбора подорожают все зарубежные марки, не имеющие локализации производственных процессов.

**МОШЕННИЧЕСТВО.** Минздрав РФ предупредил о новой схеме обмана у мошенников. После установки приложения мошенники дают жертве форму для ввода данных и получают доступ к банковской карте. Мошенники могут представляться сотрудниками банка, Минздрава и других министерств, — передаёт официальный Telegram-канал Минздрава РФ.